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Почесний президент ФК "Рух" і благодійник Григорій Козловський

Український бізнес дедалі частіше бере на себе соціальну відповідальність та долучається

до ініціатив, спрямованих на підтримку тих, хто потребує особливої уваги. Черговим

прикладом такої підтримки став літній табір для дітей та молоді з особливими потребами,

який проходить на Закарпатті. До реалізації цієї ініціативи фінансово долучився відомий

український бізнесмен і меценат Григорій Козловський.

Простір для відпочинку, розвитку та спілкування

Літній табір став місцем, де діти та молодь мають можливість не лише відпочити, а й

отримати нові навички, знайти друзів та провести час у комфортній атмосфері підтримки й

турботи. Програма включає спортивні заняття, активний відпочинок, командні ігри, творчі

заходи та спілкування з однолітками.

Організатори наголошують, що для багатьох учасників такі поїздки мають особливе

значення. Це можливість відчути себе частиною великої спільноти, відкрити нові здібності

та отримати яскраві емоції, які залишаться на все життя.

Підтримка, яка має значення

Важливу роль у проведенні табору відіграла допомога благодійників та небайдужих людей.

Одним із тих, хто підтримав проєкт, став Григорій Козловський, який багато років

займається благодійною діяльністю та реалізує соціальні ініціативи в різних сферах.

Допомога дітям, підтримка молоді та створення можливостей для їхнього розвитку є одним

із пріоритетних напрямків його діяльності. Саме тому участь у подібних проєктах є

закономірним продовженням його багаторічної роботи у сфері благодійності.

Благодійність як життєва позиція

Сьогодні Григорій Козловський відомий не лише як успішний бізнесмен та засновник

футбольного клубу «Рух», а й як один із найактивніших українських меценатів. Його

благодійна діяльність охоплює підтримку спорту, соціальних проєктів, освітніх ініціатив та

допомогу людям, які опинилися у складних життєвих обставинах.
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Протягом багатьох років Григорій Козловський послідовно підтримує проєкти, спрямовані

на розвиток молоді та покращення якості життя дітей. Саме тому його участь у реалізації

літнього табору для дітей та молоді з особливими потребами є ще одним підтвердженням

його соціальної відповідальності.

Добрі справи, які змінюють майбутнє

Організатори табору переконані, що підтримка таких проєктів має довгострокове значення

для суспільства. Адже кожна дитина заслуговує на можливість відпочивати, розвиватися та

відчувати турботу.

Завдяки підтримці таких меценатів, як Григорій Козловський, подібні ініціативи отримують

можливість розвиватися та охоплювати дедалі більше дітей і родин. А це означає, що добрі

справи сьогодні формують сильніше та більш відповідальне суспільство завтра.
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